EGNIKO METXOBIO

E&éétaon otn Oewpio Xovorwv TTOAYTEXNEIO
Koavoviki E&etaotiki Tyorf EQappoopévov
TovArog 2024 MoaOnpoatikov Kot Puoikov
Emotnpov
Adipkera e€étaong: Addokmv:
1 opa ko 30 Aemrtd B. I'pnyopiadng

Inpadcers. Yndpyoov covolikd 12 povadeg. H fabporoyia tov ypantod oag eivan to min{x, 10}, 6xov
x 0 PaBpog oL ypdyarte. Mropeite va anavtoeTe 6 00a EPpOTHHATA eMBLpLEITE YWPic KOVEVOY TEPLO-
propo.

To P(A) eivon to dvvapocsdrvoro tov A kot to B4 givan to 60v0M0 OAoV TeV covapticeny and to A 6To
B, 6mov ta A, B eivon cOvola.

Koin Emtoyio!
Otpal (1414 1,5 povidec).
(1) Awxtonwote 1o AEiwpa TOL ADVOPOGVVOAOD.

(i1) ZopPoiriCoope pe A to cdrolo OAoV TV alyePpikdr aplBpmy. Avtiotolyicte To 6OVOAO GTX
aploTepd e To 160mAN01Kd ToL 6T de€id oTHAN (LoOVvO pid amdvTnon givon GOOTH).

e 7Z.xQ * P(Q)
@ A o RF ® {0, 1}® e NxZ
e P(N) e P(R)

(iii) Aei€te 6T1 Oev vIAP)EL cVVOAO V e TNV 1010TNTA Y10 K&Oe aUTIKEILEVO T VO 15 VEL
z eV < 70 x eivan cOHVONO.
Ofpa 2 (2 4 2,5 povidec).
(i) Bewpodpe éva cootnpa pouotkoy apBumv (N, 0,.S) ko opilovpe Tn covdpTnon Tng Tpodcbeong + pe Ty
VoS popn:
m+0=m, m+S(n)=S(m+mn), omovom,neN.
Aeikte Ot
() m+2=5(S(m)) yua k&e m € N, 6mov 2 = S(5(0)), ko
(B) 04+ n =n yoe k&Be n € N.
(ii) @ewpodpe pio covaptnon f : R — R ko opiovpe To cdvoro Py xabig ko T Sipeld| oxéon < oto Py
®G AKOAOVOWG:
Py = {AcR | orepropiopds tng f 610 A givon éva-mpog-£va covaptnon
A<B < AcB, ABeP;.
Maiprovtag dedopévo 6t1 0 (Py, <) eivon pepikd dixteTaypévog xmpog dei&te 0T1 ke ahvcida S oTov
(Py, <) éxer eMaY10TO QU Qpypa.

Oépa 3 (1+1,5+1,5 povadeg). Aivetan évag kahd datetaypévog ywpog (U, <y) ko v avtikeipevo
r ¢ U. OpiCoope to obvoro V = U U {r} kabdg ko tn Siper) oyéon < 6to V og akoroObng:
x<y < (zeU&yeU&z<yy) Vvy=r.
(1) Aeite yiokdBe z,y € V otu () ow x < y < z t0te © = y kabowg ko (f) woyverz <y Ry < x.

(i1) Aei&te 611 KGO P KeVO LTOGHVOAO TOL V' €xel eAdY16TO GTOLYXEID WG TTPOC <.
(Mmropeite va tapete dedopévo 6T 1 < eivon didtagn oto V).

(i) Aiveron éva I € V pe tnvidwdtnta yiv k&Be z,y e Vper <yowvye [totex e . AvI #V
anodeifte otrondpyery e Vpe I ={zx eV | z <y}.




